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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας & Θρησκευμάτων και Εσωτερικών  

 

Θέμα: Σοβαρό πρόβλημα με τη στέγαση του Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών 
Επιστημών (ΕΚΦΕ) Κέρκυρας 
       

        Τα Εργαστηριακά Κέντρα Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ), τα οποία υπάρχουν σε κάθε νομό, 

επιτελούν σημαντικό έργο στην εκπαιδευτική διαδικασία. Βοηθούν σημαντικά τους εκπαιδευτικούς 

ΠΕ04 του κάθε νομού, σχετικά με τις πειραματικές διαδικασίες που πρέπει να ακολουθεί ο κάθε 

εκπαιδευτικός, ανάλογα με το μάθημα και την ειδικότητά του. Επιπλέον, παρέχουν έργο, όπως η 

διοργάνωση διαλέξεων, εκθέσεων και εκδηλώσεων, με στόχο οι μαθητές να έρθουν σε πιο στενή 

και ζωντανή επαφή με τις Φυσικές Επιστήμες και να κατανοήσουν ακόμα καλύτερα, τον κόσμο 

που μας περιβάλλει και τους νόμους που τον διέπουν. Είναι λοιπόν σημαντικό το κάθε ΕΚΦΕ να 

έχει το δικό του χώρο αλλά και σύγχρονο εξοπλισμό προκειμένου να καλύπτει τις ανάγκες 

μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Το ΕΚΦΕ Κέρκυρας, το οποίο ιδρύθηκε το 1998, «φιλοξενούταν» στο κτήριο του 4ου ΓΕΛ 

Κέρκυρας, καταλαμβάνοντας χώρο 300m2 στο ημιυπόγειο του νοικιασμένου κτηρίου. Η φιλοξενία 

αν και θεωρητικά ήταν προσωρινή, μέχρι να δημιουργηθεί ένας χώρος αποκλειστικά για το ΕΚΦΕ, 

πήρε μόνιμα χαρακτηριστικά. Το 4ο ΓΕΛ κατά τη διάρκεια της φετινής χρονιάς μεταφέρθηκε  σε 

νέο κτήριο όχι όμως και το ΕΚΦΕ. Το ΕΚΦΕ παρέμεινε στο παλιό κτήριο και μάλιστα, επειδή ο 

Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων πρέπει να αποδεσμεύσει το χώρο, το ΕΚΦΕ 

μένει χωρίς στέγη. Τα έπιπλα, τα όργανα και οι συσκευές του ΕΚΦΕ αξίας εκατοντάδων χιλιάδων 

ευρώ πακετάρονται, για να αποθηκευτούν άγνωστο πού και κάτω από ποιες συνθήκες. Το βέβαιο 

είναι ότι η λειτουργία του ΕΚΦΕ θα ανασταλεί για άγνωστο χρόνο,  ώσπου να λυθεί το πρόβλημα 

στέγασής του.  

Χώροι στο νέο κτήριο του 4ου ΓΕΛ για την προσωρινή συστέγαση του ΕΚΦΕ υπάρχουν 

(όλα σχεδόν τα ΕΚΦΕ της χώρας φιλοξενούνται σε σχολεία) αλλά και πάλι η λύση αυτή θα είναι 

προσωρινή, μέχρι να βρεθεί ένα μόνιμος χώρος. 

Όπως είναι πλήρως κατανοητό η αναστολή λειτουργίας του ΕΚΦΕ δημιουργεί σοβαρά 

προβλήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία, στην υποστήριξη των εκπαιδευτικών όλου του Νομού 

Κέρκυρας.  

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για: 
- Την άμεση επίλυση του προβλήματος στέγασης του ΕΚΦΕ Κέρκυρας. 
- Τη μόνιμη επίλυση του προβλήματος με στέγαση του ΕΚΦΕ σε έναν εξειδικευμένο, σύγχρονο 
και ασφαλή χώρο. 
- Τον άμεσο εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού του ΕΚΦΕ ώστε να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο το 
έργο που παρέχει. 
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